Reflektuojame, mokomės ir augame visi kartu
Lapkričio 6 d. Kazlų Rūdos vaikų lopšelyje-darželyje „Pušelė“ vyko projekto „Lyderių laikas 3“ mokyklų lyderystės iniciatyvų renginys  „Emocinis intelektas – asmeninio augimo pamatas“, kuriame dalyvavo Kazlų Rūdos savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo mokytojai. Seminaro metu lektorė, švietimo ir verslo konsultantė, nepriklausoma žurnalistė Lidija Laurinčiukienė taikė unikalius metodus, vaizdiniai informacijai perteikti, neįprastus daiktus, kvapus. Tai praktinis seminaras praturtinantis gyvais, įvairiais pavyzdžiais iš mūsų kasdienybės. Lidija pateikė daug praktinių patarimų, pačios praktikuojamų metodų, kaip pasistengti ugdyti(-is) emocinį intelektą, keisti požiūrį į save ir kitus, kaip įvertinti ir išgyventi gyvenimo teikiamus iššūkius. Tai netradicinė, daugybę teigiamų emocijų suteikusi bendra veikla.
Pasak Lidijos su vaikų lopšelio-darželio komanda ir viešniomis iš kitų švietimo įstaigų pusdienį kartu mokėmės emocinio „savęs auginimo“ – nuo savo emocinio būvio įsivertinimo iki veiksmų numatymo. Smagumėlis matyti, kaip čia pat „įberta sėkla" randa „gerą dirvą“ augti (refleksija po seminaro).
2018 m. lapkričio 12 d. Kazlų Rūdos pradinėje mokykloje vyko kitas renginys „Veiklos ir mokymosi refleksija ikimokykliniame ir pradiniame ugdyme“. Įdomi, išmananti savo darbą, pozityvi, jaučianti auditoriją, jaunatviška lektorė Rasa Nedzinskaitė, tiesiog įtraukė visus dalyvius į įdomias ir naudingas veiklas ir apmąstymus. Ikimokyklinio, priešmokyklinio, pradinio ugdymo pedagogų  gausa ir susidomėjimas renginiu rodė, kad tema yra labai aktuali „čia ir dabar“. Dar kartą pasitikslinus refleksijos sampratą ir išsiaiškinus kaip ji susijusi su faktu ir interpretacija ir kuo ji skiriasi nuo grįžtamojo ryšio, renginio dalyviai atidžiai klausėsi bei aktyviai mokėsi dalyvaudami praktinėse užduotyse. 

Renginio pabaigoje reflektuodami pedagogai teigė, kad savo mokymo patirties apmąstymas  veda į mokinių mokymosi patirties, apie kurią sužinome iš grįžtamojo ryšio, apmąstymą. Svarbu grįžtamąjį ryšį gauti po kiekvienos veiklos, tam ikimokykliniame ir pradiniame ugdyme tinkamiausios įvairios žaidybinės situacijos. Visi sutiko su nuomone, kad grįžtamasis ryšys padeda mokytojui reflektuoti savo veiklą, mokymą ir numatyti veiksnius, darančius įtaką mokinio pasiekimams. 
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