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KAZLŲ RŪDOS SAVIVALDYBĖS ANTIKORUPCINĖS KOMISIJOS VEIKLOS ATASKAITA UŽ 2016 METUS

I. KOMISIJOS SUDĖTIS

Kazlų Rūdos savivaldybės antikorupcijos komisija  (toliau –komisija) sudaryta Kazlų Rūdos savivaldybės Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 26 d. sprendimu Nr. TS V(4)-2429 “Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės antikorupcijos komisijos sudarymo” Tarybos kadencijos įgaliojimų laikotarpiui. 
Už savo veiklą Antikorupcinė komisija atsiskaito Kazlų Rūdos savivaldybės tarybai.

II. KOMISIJOS TIKSLAS

Kazlų Rūdos savivaldybės antikorupcijos komisijos tikslas – pagal kompetenciją koordinuoti Savivaldybės politikos įgyvendinimą korupcijos prevencijos srityje, išskirti prioritetines prevencijos ir kontrolės kryptis, nuosekliai įgyvendinant priemones, didinančias korupcijos prevencijos veiksmingumą. 

III. KOMISIJOS VEIKLA

Komisija dirba vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Konstitucija, Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymu, Komisijos veiklos nuostatais, patvirtintais Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 26 d. sprendimu Nr. TS V(4)-2429 “Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės antikorupcijos komisijos sudarymo”  ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais korupcijos prevencijos veiklą.
Pagrindinė Komisijos veiklos forma – posėdžiai. Ataskaitiniu laikotarpiu Antikorupcijos komisijos posėdžiai vyko pagal poreikį. Komisija posėdžiavo 6 kartus, juose   svarstyti   klausimai:
1. Dėl pritarimo ar nepritarimo Kazlų Rūdos savivaldybės 2016–2018 metų korupcijos prevencijos programos (toliau- Programa) projektui ir jos paviešinimo; 
2. Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės 2016–2018 metų korupcijos prevencijos programos projekto  svarstymo;
3. Dėl savivaldybei pavaldžių ir jos valdymo sričiai priskirtų įstaigų internetinių svetainių; 
4. Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės korupcijos prevencijos 2016-2018 metų programos įgyvendinimo priemonių plano vykdymo;
5. Dėl veiklos sričių, kurioje 2016 metais bus atliekamas korupcijos pasireiškimo tikimybės vertinimas, nustatymo;
6. Dėl  konkurso Antikorupcinei dienai paminėti organizavimo;
7. Dėl mokymų antikorupcine tema organizavimo;
8. Dėl konkurso Antikorupcinei dienai paminėti „Būk sąžiningas“ (toliau-Konkursas) darbų vertinimo ir  dalyvių apdovanojimo;
9. Dėl  konkurso Antikorupcinei dienai paminėti  baigiamojo etapo organizavimo;
10. Dėl mokymų Antikorupcijos klausimais organizavimo.
Antikorupcinė komisija turėdama kaip vieną iš uždavinių – analizuoti bei kontroliuoti kaip Savivaldybėje įgyvendinamos korupcijos prevencijos priemonės, kartą per metus peržiūri korupcijos prevencijos programos priemonių planą, įvertindama atskirų priemonių įgyvendinimo eigą, jų veiksmingumą, tikslo pasiekimą. 
Antikorupcinė komisija kartu su kitais Programos priemonių vykdytojais yra atsakinga už   Programos priemonių plano 3, 8, 9, 11, 12  ir 14 priemonių įgyvendinimą. Visos priemonės įgyvendintos arba įgyvendinamos. Antikorupcijos komisijos nuostatų, patvirtintų Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2015 m. rugpjūčio 26 d.  sprendimu Nr. TS V(4)-2429, 6.2 punkte  yra numatytas Komisijos vienas iš uždavinių – teikti pasiūlymus dėl korupcijos prevencijos Kazlų Rūdos savivaldybės įmonėms, biudžetinėms įstaigoms, viešosioms įstaigoms, kurių steigėja yra  Savivaldybė ar kurios įstatymų nustatyta tvarka Savivaldybės perduotą turtą valdo, naudoja ir juo disponuoja patikėjimo teise, todėl buvo rekomenduota atsižvelgti į siūlymus dėl informacijos, kurią privaloma skelbti, vadovaujantis Bendrųjų reikalavimų valstybės ir savivaldybių institucijų ir įstaigų interneto svetainėms aprašu, bei Savivaldybės įstaigų  ir įmonių,  kurių steigėja (savininkė) yra Taryba, internetinėse svetainėse patalpinimo ir  įstaigoms, neturinčioms savo internetinės svetainės, sukurti internetinę svetainę, kurioje būtų viešinama informacija. 
Savivaldybės antikorupcijos komisija vykdė Savivaldybės antikorupcinės programos, kuri patvirtinta Kazlų Rūdos savivaldybės tarybos 2016 m. rugpjūčio 24 d. sprendimu Nr. TS V(15)-2659 „Dėl Kazlų Rūdos savivaldybės korupcijos prevencijos 2016-2018 metų programos patvirtinimo“ įgyvendinimo priežiūrą. Programos strateginis tikslas – užtikrinti veiksmingą ir kryptingą korupcijos prevencijos priemonių vykdymo ir kontrolės tęstinumą, šalinti prielaidas, skatinančias korupcijos atsiradimą Kazlų Rūdos savivaldybėje ir Savivaldybės įstaigose, didinti Savivaldybės veiklos viešumą ir visuomenės pasitikėjimą Savivaldybės institucijomis. Korupcijos prevencijos programa įgyvendinama dviem kryptimis: korupcijos prevencijos ir visuomenės antikorupcinio švietimo. Programos tikslams pasiekti buvo numatyti uždaviniai ir priemonės uždaviniams įgyvendinti. 
Siekiant, kad visuomenė susipažintų su Savivaldybės korupcijos prevencijos programa, jos projektas buvo paskelbtas Kazlų Rūdos savivaldybės interneto svetainėje. Korupcijos prevencijos programos  ir jos įgyvendinimo priemonių plano projektas išsiųstas el. paštu visoms Savivaldybei pavaldžioms ir jos valdymo sričiai priskirtoms įstaigoms, pasiūlymų ir pastabų gauta nebuvo.   Įgyvendinant Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 9 straipsnio reikalavimus, į Specialiųjų tyrimų tarnybą kreiptasi dėl informacijos apie asmenį, siekiantį eiti pareigas valstybės tarnyboje, pateikimo. 2016 metais Specialiųjų tyrimų tarnybai buvo pateikti paklausimas dėl 1 asmens.
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 6 straipsniu, Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos direktoriaus 2011 m. gegužės 13 d. įsakymu Nr. 2-170 „Dėl valstybės ar savivaldybės įstaigų veiklos sričių, kuriose egzistuoja didelė korupcijos pasireiškimo tikimybė, nustatymo rekomendacijų patvirtinimo“, Savivaldybėje 2016 m. III ketvirtyje buvo nustatoma korupcijos pasireiškimo tikimybė. Nustatant korupcijos pasireiškimo tikimybę, buvo vertinama Savivaldybės administracijos veikla vykdant, organizuojant ir kontroliuojant viešuosius pirkimus, konstatuota, kad korupcijos pasireiškimo tikimybė Savivaldybėje minimali, nes atitinka Korupcijos rizikos analizės atlikimo tvarkoje nurodytus kriterijus. Išvados dėl korupcijos pasireiškimo tikimybės pateiktos Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybai. 
Ataskaitiniu laikotarpiu suorganizuoti mokymai Kazlų Rūdos savivaldybės administracijoje Antikorupcijos komisijos nariams, Savivaldybės administracijos ir biudžetinių įstaigų vadovams,  politikams. 
Kazlų Rūdos savivaldybėje buvo suorganizuotas konkursas Antikorupcinei dienai paminėti  „Būk sąžiningas“,  mokiniai nupiešė 17 piešinių ir sukūrė 2 vaizdo klipus. Klipas –daina ir klipas-repas parengti Valdorfo progimnazijos mokinių. Piešinius konkursui pateikė Valdorfo progimnazijos, Jankų pagrindinės mokyklos, Antanavo pagrindinės mokyklos, Kazlų Rūdos Elmos mokyklos-darželio  mokiniai.  Bendras dalyvių skaičius 37. Baigiamasis konkurso etapas  vyko 2016 m.  gruodžio 9 d., buvo apdovanoti visi konkurso dalyviai 
Kitų Programos priemonių įgyvendinimo detalesnis aprašymas pateikiamas Kazlų Rūdos savivaldybės 2016–2018 metų korupcijos prevencijos programos įgyvendinimo priemonių plano ataskaitoje už 2016 metus, kuri viešai skelbiama Kazlų Rūdos savivaldybės internetinėje svetainėje www.kazluruda.lt skiltyje „Korupcijos prevencija“. Įgyvendinant Programos priemonių plano uždavinį „Didinti antikorupcinio švietimo sklaidą“, Antikorupcinė komisija Kazlų Rūdos savivaldybės internetinėje svetainėje www.kazluruda.lt  skiltyje „Korupcijos prevencija“ nuolat skelbia, atnaujina informaciją korupcijos prevencijos tematika.  
Ataskaitiniu laikotarpiu, Antikorupcinė komisija negavo nei vieno pranešimo  dėl galimų korupcijos apraiškų. 
Antikorupcinė komisija ir toliau sieks plėtoti korupcijos prevencijos priemonių sistemą, vykdys korupcijos prevencijos politiką Kazlų Rūdos savivaldybėje.
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