Geresnės ugdymo kokybės link – tėvai kaip ugdymo partneriai

Gegužės 16-osios popietę Kazlų Rūdos „Elmos“ mokykloje-darželyje,  į projekto „Lyderių laikas 3“ neformaliosios trumpalaikės švietimo lyderystės programos ne švietimo darbuotojams mokymus „Geresnės ugdymo kokybės link – tėvai kaip ugdymo partneriai“, rinkosi žingeidūs ir aktyvūs Kazlų Rūdos savivaldybės mokyklų mokinių tėvai. Į susitikimą su psichologe Silvestra Markuckiene dalyviai atėjo vedini įvairių tikslų – „pabėgti“ nuo kasdienių darbų ir turiningai praleisti dieną, įgyti psichologinių ir pedagoginių žinių, išgirsti patarimų vaikų auklėjimo klausimais, pabendrauti ir pabūti kartu... Tačiau visi susirinkusieji turėjo vieną bendrą lūkestį – „kaip mes galime padėti savo vaikui tapti laimingu ir sėkmingu“. 
Asmenybės ugdymas prasideda šeimoje, ji yra pirmoji ir svarbiausia vaiko ugdytoja. Šeima – mokykla, kurioje vaikas pradeda suvokti, kas gyvenime yra gera, gražu, teisinga ir dora.
Pateikdama konkrečias gyvenimiškas istorijas lektorė stengėsi dar kartą akcentuoti, kad tėvystė – vienas svarbiausių vaidmenų ir šią ypatingą rolę kiekvienas turime atlikti savaip, bet tinkamai. Mokymų metu buvo kalbama apie bazinius psichologinius vaikų poreikius ir įgūdžius, padrąsinimų ir pagyrimų naudą ir galimą žalą, vaiko netinkamo elgesio korekcijos būdus. Pasidalinta ir daugybe patarimų: „nedaryti nieko už vaikus, jei jie tai jau sugeba padaryti patys“, „ne pagirti, o padrąsinti“, „vaikas (nesvarbu kokio jis amžiaus) visada nori patikti savo tėvams, ir tai padarytų, jei žinotų, kaip tai padaryti“, „per draudimus mes parodome, kad vaikas mums rūpi“, „teisės neegzistuoja be pareigų“ ir pan. 
        	Po renginio dalyviai nuoširdžiai bendraudami dalinosi mintimis, jausmais apie turiningai ir prasmingai praleistą laiką, naudingos informacijos įgijimą ir būsimus pokyčius ugdant savus vaikus. 
    	„Vaikai mokosi iš mūsų, suaugusiųjų, tačiau mums reikėtų išmokti matyti, jausti ir girdėti vaiko akimis“ – vienos renginio dalyvės mintis, kuri ragina susimąstyti, kaip kiekvienas galime prisidėti prie vaiko gerovės.
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