Sėkmingo mokymosi link

Kol  mokiniai atostogauja, mokytojas nepaliauja mokytis...
Įsibėgėjęs  projektas ,,Lyderių laikas 3" pasiekė Kazlų Rūdos savivaldybės mokyklas. Vasario 21 dieną Kazlų Rūdos Kazio Griniaus gimnazijoje vyko projekto „Lyderių laikas 3“ mokyklų lyderystės iniciatyvų renginys-konferencija „Sėkmingo mokymosi link“, kurios tikslas skatinti lyderystę, didinti mokytojų profesionalumą ir stiprinti bendradarbiavimą įgyvendinant pokyčius ugdymo procese vardan mokinių sėkmingo mokymosi. Žiemiškas oras neišgąsdino mokytojų – konferencijos dalyvių gausa nustebino organizatorius.
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Konferencijos pradžią skelbdama Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja Beta Zaveckienė švietimiečius ragino būti atviriems naujovėms, linkėjo dalintis patirtimi. ,,Jūs visi  – lyderiai, nes esate čia", – taip šiltai pasveikino visus susirinkusius bei sėkmės paslaptimi, jog paprasti darbai yra padaromi nepaprastai gerai, pasidalino Loreta Matusevičienė, Kazlų Rūdos savivaldybės projekto „Lyderių laikas 3“ kūrybinės komandos vadovė. 
Savo charizmatiškumu ir minčių gilumu dr. Aurimas M. Juozaitis, projekto „Lyderių laikas“ konsultantas, nuo pirmos minutės prikaustė dalyvių dėmesį. Kazlų Rūdos savivaldybės švietimo bendruomenės nariai kartu su lektoriumi aiškinosi pokyčio būtinybės bei asmeninių kompetencijų ugdymosi svarbą. Akcentavo, kad kiekviena švietimo įstaiga turėtų tapti įsiklausymo mokykla, o drąsaus ir atsakingai veikiančio asmens kokybiškas mokymasis – visus sutelkiantis.
 „Turbūt savižudiška kalbėti po dr. Aurimo Juozaičio", - pajuokavo lektorė Renata Pavlavičienė, LL3 savivaldybių grupės kuratorė. Anaiptol.  R. Pavlavičienė kalbėjo dalykiškai, konstruktyviai perteikė Geros mokyklos koncepcijos paskirtį skatindama mokyklų bendruomenių bendradarbiavimą, kūrybiškumą, akcentuodama itin svarbius dalykus mokytojui, pamokai, pabrėždama, kad mokyklos tobulėjimas paremtas dialogu ir, jog švietimo įstaigoje ne tik mokomasi, bet ir prasmingai gyvenama. 
Lyderiai turi svajonę ir tikslingai eina jos link – tokią idėją įdomiai perteikė lektorė Asta Ališauskienė, Kazlų Rūdos ,,Elmos" mokyklos-darželio direktorė. Jos mintį pratęsė Savivaldybės kūrybinės komandos vadovė Loreta, pristatydama projekto „Lyderio laikas 3“ veiklą,  kuriamo pokyčio projekto temą.
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Per pertraukas ir renginio pabaigoje konferencijos dalyviai dalinosi mintimis ir įspūdžiais. 
Konferencija baigėsi, bet pokytis tęsis kiekvieno dalyvavusiojo galvoje, širdyje, darbuose.

Kazlų Rūdos savivaldybės projekto 
„Lyderių laikas 3” kūrybinė komanda
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